

В День сотрудника органов следствия Российской Федерации в Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное заседание коллегии, посвященное работе за первое полугодие 2022 года



25 июля 2022 года в Восточном МСУТ СК России состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы за первое полугодие 2022 года, а также мероприятие, приуроченное празднованию Дня сотрудника следственных органов Российской Федерации.

В работе коллегии приняли участие и.о. руководителя Восточного МСУТ СК России Александров А.А., заместители руководителя следственного управления Ануфриев В.П., Артеменко А.А., Коротких А.О., сотрудники аппарата управления, руководители следственных отделов на транспорте, их заместители и следователи в режиме

видеоконференцсвязи, ветераны следственных органов.

С приветственной речью выступил Александров А.А., который поздравил собравшихся с праздником – Днем сотрудников органов следствия Российской Федерации. Отметив достигнутые результаты в работе Восточного МСУТ СК России за отчетный период, он пожелал всем сотрудникам не снижать заданных темпов в достижении поставленных целей. Также об итогах работы по направлениям деятельности курируемых отделов доложили заместители руководителя следственного управления.

Участниками коллегии было отмечено состояние дел в отчетном периоде, положительные результаты работы, а также проблемы и пути совершенствования в целях повышения эффективности принимаемых мер. По результатам работы коллегии приняты решения, направленные на улучшение качества работы.

Во время торжественного собрания состоялся показ фильма «Один год с момента создания Восточного МСУТ СК России».

В честь профессионального праздника отдельные отличившиеся сотрудники управления были поощрены правами Председателя СК России, и.о. руководителя Восточного МСУТ СК России, Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, а также Губернаторов регионов.

В завершении торжественного мероприятия и.о. руководителя Восточного МСУТ СК России Александров А.А. поблагодарил следователей за работу, пожелал крепкого здоровья, благополучия в семье, осуществления намеченных планов и дальнейших успехов в службе.

Изображения



26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1709539>

© 2024 Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

